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Διευθυντές/Διευθύντριες Γυμνασίων 

 

 
Θέμα:  Πρόγραμμα Ελληνομάθειας για παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία που 

φοιτούν στην Α΄ Γυμνασίου 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, με οδηγίες της Αρμόδιας Αρχής, το Κέντρο Εκπαιδευτικής 

Έρευνας και Αξιολόγησης (ΚΕΕΑ) του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου προγραμματίζει 

φέτος για πρώτη φορά τη διεξαγωγή του Προγράμματος Ελληνομάθειας (ΠΕ) στα Γυμνάσια.  

Διευκρινίζεται ότι τα παιδιά που συμμετέχουν στην εν λόγω αξιολόγηση είναι μόνο τα παιδιά 

με μεταναστευτική βιογραφία που ολοκλήρωσαν το πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας, όσο 

φοιτούσαν στη Δημοτική Εκπαίδευση, χωρίς να έχουν πετύχει το επίπεδο Β1 στην τελική 

αξιολόγηση του Προγράμματος. Η εν λόγω αξιολόγηση δεν αφορά νεοαφιχθέντες/είσες 

μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία. 

Η χορήγηση των εγκυροποιημένων δοκιμίων «Μιλάς Ελληνικά Ι» (Τεύχος Β΄) θα γίνει την 

περίοδο Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου 2022 από εξωτερικούς/ές συνεργάτες/συνεργάτιδες σε 

συνεργασία με τον/τη διδάσκοντα/διδάσκουσα και με τον/τη Συντονιστή/Συντονίστρια του 

μαθήματος «Εκμάθηση της Ελληνικής ως δεύτερης Γλώσσας» των σχολείων της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. 

Η ενημέρωση της Διεύθυνσης του σχολείου σας για τα αποτελέσματα του ΠΕ αναμένεται να 
γίνει περί τα τέλη Οκτωβρίου 2022, μέσω της Ενιαίας Βάσης Δεδομένων (ΕΒΔ) στον 
Σύνδεσμο 3: «Αποτελέσματα Προγράμματος Ελληνομάθειας για  Α΄ Γυμνασίου 2022-2023», 
όπου θα δίνονται και οι σχετικές οδηγίες διαχείρισης των αποτελεσμάτων. 

 
Σε περίπτωση αποριών ή/και διευκρινίσεων παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με το ΚΕΕΑ 

ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ellinomatheia@cyearn.pi.ac.cy. 

Είμαστε σίγουροι ότι θα έχουμε τη συνεργασία σας, για την επίτευξη των στόχων του 

Προγράμματος.  

 

 

 

 

               Δρ Κυπριανός Λούης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Αν. Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
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